

Регіональний навчально-науковий центр «Екологія»

Начальник Регіонального навчально-наукового центру «Екологія»



ВОВЧЕНКО ВОЛОДИМИР ЮХИМОВИЧ

керівник навчально-наукової лабораторії біоресурсів навколишнього природного середовища РННЦ «Екологія», ст. викладач кафедри біології лісу, мисливствознавства та іхтіології

Адреса: 69063, м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 62 (ІІІ корпус ЗНУ, к. 115, 116)

Тел.: (061) 228-76-15, (066) 244 44 80

E-mail: vladimirvvvoovchenko@gmail.com

Регіональний навчально-науковий центр «Екологія» науково-дослідної частини Запорізького національного університету було створено 1 березня 2007 року наказом ректора ЗНУ № 69 від 16.02.2007.

До складу РННЦ «Екологія» входить:

- навчально-наукова лабораторія біоресурсів навколишнього природного середовища

РННЦ «Екологія» координує діяльності та використання результатів роботи навчально-наукової лабораторії біоресурсів навколишнього природного середовища та творчих груп, які входять до складу центру, створює умови для проведення наукових досліджень та підвищення ефективності підготовки фахівців для галузі лісового та мисливського господарства, охорони навколишнього середовища та природокористування.

До напрямків роботи РННЦ «Екологія» у науково-дослідній діяльності належать розробка, проведення та впровадження науково-технічних, науково-дослідних, проектно-конструкторських, навчально-методичних та експертних робіт, госпрозрахункових тем та проектів біологічного, екологічного та лісомисливського спрямування для університету та для сторонніх замовників.

РННЦ «Екологія» забезпечує комерціалізацію результатів наукових досліджень, пошук споживачів наукової продукції університету через розроблення бізнес-пропозицій.

В освітньому процесі РННЦ «Екологія» приймає участь у ступеневій підготовці фахівців за навчальними планами, освітніми програмами та програмами роботи студентів ЗНУ.

РННЦ «Екологія» забезпечує здобувачів ступенів вищої освіти університету засобами формування практичних навичок, вмінь та ключових фахових компетентностей, впровадження результатів наукових досліджень в освітній процес ЗНУ, якісну підготовку здобувачів першого, другого та третього рівнів вищої освіти.